

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 阴天有阵雨 风力 东南风3级 温度 最高29℃ 最低22℃ 降水概率 60% 新闻热线:6765551

2015年8月

18日

星期二

乙未年七月初五

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13294号

今日8版

http://www.zynews.com

中国足协调整改革方案出炉

足协与国家体育总局脱钩

17日,足球改革发展工作会议召开,《中国足球协会调整改革方案》出炉。《方案》指出中国足协与国家体育总局脱钩,适时撤销足球运动管理中心,理顺中国足协与国务院体育行政部门的关系,改革完善中国足协人事管理制度和财务资产管理等。

总体要求:全面调整改革中国足协,破除制约中国足球发展的体

制机制障碍,创新中国足球管理体制,逐步形成依法自治、民主协商、行业自律的组织框架,建立符合中国社会发展要求和国际足球发展趋势的管理模式,为中国足球发展提供组织保障,为深化体育管理体制

改革探索道路。
怎样脱钩:实现国家体育总局足球运动管理中心由事业单位向社团常设办事机构(协会秘书处)的转

变,改变中国足协与足球中心两块牌子、一套人马的组织架构。脱钩改革完成后,体育总局不再具体参与足球业务工作,而是对中国足协给予必要的业务指导与监督管理。中国足协不再作为中央预算单位,执行民间非营利组织会计制度,单独建账、独立核算。

据新华社北京8月17日电 (详见8版)

中办国办印发《党政领导干部生态环境损害责任追究办法(试行)》

生态环境损害责任终身追究

据新华社北京8月17日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《党政领导干部生态环境损害责任追究办法(试行)》,并发出通知,要求各地区各部门遵照执行。

《党政领导干部生态环境损害责任追究办法(试行)》共有十九条,《办法》规定,地方各级党委和政府对本地区生态环境和资源保护负总责,党委和政府主要领导成员承担主要责任,其他有关领导成员在职责范围内承担相应责任。中央和国家机关

有关工作部门、地方各级党委和政府的有关工作部门及其有关机构领导人员按照职责分别承担相应责任。党政领导干部生态环境损害责任追究,坚持依法依规、客观公正、科学认定、权责一致、终身追究的原则。

《办法》共规定了25种追责情形,明晰责任主体,抓住突出问题,实行“行为追责”与“后果追责”相结合。其中,依据党委和政府及其相关部门在决策、执行、监管中的责任,针对地方党委和政府主要领导成员确定了8种追责情形,针对地方党委和政府

有关领导成员确定了5种追责情形,针对政府有关工作部门领导成员确定了7种追责情形,针对利用职务影响的党政领导干部确定了5种追责情形。责任主体与具体追责情形一一对应,在实践中有利于增强追责的针对性、精准性和可操作性;防止责任转嫁、滑落,确保权责一致、责罚相当。

《办法》还规定,党委及其组织部门在地方党政领导班子成员选拔任用工作中,应当按规定将资源消耗、环境保护、生态效益等情况作为考核评价的重要内容,对

在生态环境和资源方面造成严重破坏负有责任的干部不得提拔使用或者转任重要职务。

党政领导干部生态环境损害责任追究形式有:诫勉、责令公开道歉;组织处理,包括调离岗位、引咎辞职、责令辞职、免职、降职等;党纪政纪处分。组织处理和党纪政纪处分可以单独使用,也可以同时使用。追究对象涉嫌犯罪的,应当及时移送司法机关依法处理。

(相关报道见4版)

全市职工医保缴费标准调整

个人一年最少交591元

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市社会保险局获悉,郑州市城镇职工及个体劳动者基本医疗保险缴费标准调整,在岗参保职工一年最少要交591.348元。

按照规定,城镇职工基本医疗保险费用由用人单位和职工双方共同缴纳,用人单位缴费率为职工工资总额的8%,职工缴费率为本人工资收入的2%。其中,参保职工个人医保缴费基数按本人上年度个人实际工资总额为基准,若高于全市在岗职工平均工资,则最高缴费基数按不超过当地在岗职工平均工资的300%确定上限;若低于全市在岗职工平均工资,则最低缴费基数按不低于当地在岗职工平均工资的60%确定下限。

2014年全市城镇在岗职工年平均工资49279元,依据这一标准,今年7月1日至2016年6月30日期间,全市职工医保参保职工个人一年最多需缴费2956.74元,最少应缴费591.348元。按照规定,我市新建单位、私营企业和民办非企业单位及其职工,单位和个人缴费以本市上年度职工平均工资为基数缴纳,即参保职工一年需缴费985.59元;个体劳动者参加职工基本医疗保险,其月缴费额按本市上年度职工月平均工资的5.6%计算,即年缴费标准为2759.64元,加上基本医保商业补充险的130元,每一位个体劳动者本年度医保缴费总额为2889.64元。

市社保局表示,新的缴费标准实施后,每个月划拨进入参保职工个人医保账户的基金数额也将按比例增多。

部分热点小学划片范围公布

个别有微调 今日开始报名

本报讯(记者 赵文静)市区小学入学报名今日启动,小学划片成为家长最关心的话题。昨日,各学校划片范围相继张贴公布,从热点学校划片区域来看,今年没有太大变动,部分地方有微调。

金水区入学压力集中在北部区域

“今年,金水区入学压力大的区域主要在北部。第一个地段在农业路以北、北环以南、中州大道以西、沙口路以东,第二个地段在北环以北。”金水区教体局负责人说,可能有些学生不会分得太近,但是能保证每个适龄儿童都有学位。

部分学校划片范围如下:

省实验小学:政四街以北、纬四路以南、经四路以东、东明路以西。

天明路小学:信息学院路以东、东风路以南、天明路以西、农业路以北(另包含丰庆华府小区、裕达文苑小区、十二里屯村、紫檀华都小区含二期)。

农业路小学:农业路以南、丰乐路以东、红专路以北、天明路以西,但不包括怡丰新都汇(惠济区)。

文化路三小:信息学院路以东、花园路以西、北环路以南、东风路以北。

黄河路二小:海滩街以东、黄河北街以西、红专路以南、岗杜北街以北。

文化路一小:农业路以北、东风路以南、信息路以东、经五路以西(新建小区除外)。

中原区一些家长昨晚通宵排队

尽管入学报名今早才开始,昨日下午4时许,互助路小学锦艺校区门口就已经有不少家长开始排队,帐篷、板凳、扇子、水杯等“标配”道尽家长们的渴盼。

部分学校划片范围如下:

伊河路小学:中原路以南、工人路以东、陇海路以北、嵩山路以西。

伊河路小学工人路校区:陇海路以南、工人路以东、汝河路以北、金水河以西。

伊河路小学锦绣城校区:棉纺路以北、桐柏路以东、陇海铁路以南、锦绣城东界以西。

互助路小学:桐柏路以东、百花路以西、建设路以南、中原路以北。

互助路小学锦艺校区:锦艺住宅北界墙以南、桐柏路以西、建设路以北、秦岭路以东的部分区域和秦岭路路西的5号院、7号院。

中原区外国语小学:洛河路以南、工人路以西、陇海路以北、桐柏路以东。

淮河路小学:淮河路以南、沁河路以北、桐柏路以东至中原区界区。

桐淮小学:淮河路以北、陇海西路以南、桐柏路以东、嵩山路以西(原西歌河社区除外)。

伏牛路小学:中原路以南、伊河路以北、华山路以东、桐柏路以西(不含周新庄、二砂社区、电缆社区)之内的区域;中原路以北、建设路以南、华山路以东、伏牛路以西之内的区域。(下转六版)

郑州快递业务量占全省将近六成

本报讯(记者 成燕)昨日,省邮政管理局发布的统计数字显示,7月份,全省快递服务企业完成业务量4326万件,同比增长97.06%;业务收入完成5.33亿元,同比增长71.27%。当月,我市快递服务企业完成业务量2504万件,实现业务收入3.2亿元,分别占全省相关指标的六成左右。

据介绍,截至7月底,全省快递业务量累计排名前五的省辖市依次是郑州、洛阳、南阳、商丘、新乡,5市的快递业务量合计占全省的77.00%,其中省会郑州占全省比重58.75%;快递业务收入累计排名前五的省辖市依次是郑州、洛阳、南阳、新乡、商丘,5市的快递业务收入合计占全省的78.00%,其中省会郑州占全省比重62.34%。

相关分析显示,与去年同期相比,7月份,我省同城快递业务收入所占比重上升0.65个百分点,异地快递业务收入所占比重上升0.78个百分点,其他快递业务收入所占比重下降0.34个百分点。全省快递业务平均单价为13.02元/件,同比下降7.94%。其中,同城业务平均单价7.45元/件,同比下降1.43%;异地业务平均单价10.95元/件,同比下降7.37%。

郑州地铁拟招870名新员工

本报讯(记者 黄永东)地铁2号线预计明年通车。昨日,郑州地铁启动2015年专业技术人才招聘工作,运营分公司的46类岗位将招聘870名新员工。

市轨道公司昨日在其官网(http://www.zzmetro.cn)人才招聘栏发布了这一招聘公告,共有调度票务、客运、车辆、设施设备等部门46类岗位招聘870名员工。招聘人数最多的前三类岗位是电客车司机226人、变配电检修工93人、机电检修工(风水电方向)80人。招聘的基本条件包括年龄35周岁以下,身体健康、无色盲色弱,同时须符合招聘岗位的其他资格条件要求。有意者请登录郑州地铁官网报名,报名时间为8月17日~31日。

市轨道公司声明,在人事招聘过程中,从未委托过任何机构和人员,应聘人员也无需缴纳任何费用。有疑问者可拨打招聘咨询电话:0371-55165555。

过半农民工实现省内就业

月收入3148元 同比增长近一成

本报讯(记者 侯爱敏)国家统计局河南调查总队昨日发布信息,该队对全省92个县(市)区抽样调查表明,上半年我省农村劳动力就业形势整体看好,二季度季末全省外出务工总量达到1630万人,比上年同期增加47万人,增长2.9%;外出务工人员月收入为3148元,比上年同期增加265元,增长9.2%。其中,超过一半的外出农民工在省内就业。

调查显示,农村外出从业人员省内转移持续增加。今年二季度我省农村外出从业人员中,选择在省内务工的人员比上年同期增长6.3%,省外务

工人员减少6.1%。从外出地区所占比重看,省内务工人员占51.9%,较上年同期上升3.1个百分点;省外务工人员占48.1%,较上年同期下降3.1个百分点。

省外从业人员主要分布在东部经济发达地区。调查显示,上半年出省农民工主要分布在东部经济发达地区,到东部地区务工的人员占省外务工人员总数的82.0%。

据调查,上半年外出从业人员仍集中在二、三产业。在外出从业人员中,从事第二产业的占63.0%,第三产业的占35.7%。在第二产业就业的人

员多以建筑业和制造业为主,在第三产业就业的人员多以服务业、批发和零售业、住宿和餐饮业为主。

据调查,二季度我省外出从业人员月收入3148元,比去年同期增长9.2%。从收入分组情况来看,月收入在2000元以下的占8.0%,月收入在2000~3000元的占26.1%,月收入在3000~5000元的占59.4%,5000元及以上的占6.5%。劳动力成本持续快速上升。

调查显示,外出从业劳动关系仍不容乐观,外出从业人员仍有近60.0%人没有与用人单位签订劳动合同。



河南半年为劳动者追薪10.9亿

检查用人单位2.61万户 处理违法案件5975件

本报讯(记者 王红)昨日,省人力资源和社会保障厅发布全省上半年劳动保障监察通报,今年上半年,全省劳动保障监察部门共检查各类用人单位2.61万户,为2.14万劳动者催缴社保费3982万,为10.72万名劳动者追发工资待遇10.9亿元。

省人力资源和社会保障厅通报显示,为强化劳动保障监管,严厉打击劳动保障违法行为,今年年初,省人社厅联合住建、公安等部门开展农民工工

资支付情况专项检查。

针对“黑中介”等影响劳动者正常求职、就业的违法违规行为,省人社厅联合省工商局,3月20日至4月16日,在全省开展人力资源市场秩序专项检查。全省检查各类职业中介机构、用人单位、组织及个人7461户,查处各类违反人力资源服务相关规定的行政违法案件479件,责令改正133件、行政处罚5件,责令退赔劳动者中介服务费、押金或其他费用17.3万元,有

效遏制了职业介绍领域的违法犯罪行为,规范了企业招聘用工行为。

统计显示,今年上半年,全省人社部门共检查各类用人单位2.61万户;处理劳动保障违法案件5975件;处理突发性事件444件,涉及劳动者2.06万人;责令补签劳动合同9.56万份;为10.72万名劳动者追发工资待遇10.9亿元;为2.14万名劳动者催缴社会保险费3982万元,切实维护了劳动者合法权益。

坚决打赢大气污染防治攻坚战

防污治污 红黑榜

点赞

- 二七区成立河医周边大气整治领导小组,强力推进治污工作,河医监测点空气质量指数从曾经的“爆表”级降到平均值100左右。
- 兴达路街道办事处全面整治辖区扬尘点,工地全面覆盖防尘网,撒草籽60余亩。其中,位于107辅道杨金路附近的西北地村拆迁工地扬尘治理成效明显。

曝光

- 惠济区银河路有一家制药厂,里面有燃煤锅炉,经常冒黑烟。
- 鸿宝路与鸿苑路交叉口向西500米路南,有一个较大的砂石堆放场,占地约8亩,砂石堆了5米多高,全是露天。砂石场通往鸿苑路约30米的道路是土路。

相关报道见5版

远离非法集资 拒绝高利诱惑

理性选择投资渠道 抵制高息集资诱惑

导读

- 慢粒白血病“生命药”纳入城镇医保支付 2版
- 完成重大地面试验 长征五号明年首飞 4版
- 全国保障性安居工程 查出近百亿资金问题 6版